

订车抽奖、免费年货、多重惊喜豪礼等您来抢

年关价格抄底 只在岁末车展

临近年末,各大汽车经销商为了完成任务,都在想方设法冲击销量,准备打一场漂亮的“收官之战”。12月9日,2016齐鲁岁末车展将在济南市舜耕国际会展中心开幕,各大主流品牌悉数到场,数百款车型集中亮相,为车迷朋友带来一场购车赏车的饕餮盛宴,为岁末省城车市的销量冲刺添砖加瓦。

记者 张亚璐



东南西北逛三天

舜耕展馆是岁末车展的大本营,寸土寸金的展位是各大汽车厂家和经销商的“必争之地”。本报车展的消息一经传出,就接到了多家汽车经销商的电话,咨询本次车展的情况,定展电话一个接一个,万余平的展位所剩无几。据悉,本届岁末车展上合资与自主品牌依然是参展主力军。红旗、雷诺、斯巴鲁、广汽丰田、东风日产、东风雪铁龙、斯柯达、长安铃木等豪华、合资品牌将齐聚展馆;上汽荣威、上汽名爵、广

不如车展转一圈

汽传祺、比亚迪、江淮汽车、北汽绅宝、东风风神等自主品牌也各领风骚。

历届岁末车展,出色的销量业绩是最大亮点,这与参展商拿出“真金白银”的优惠政策密不可分。从参展商目前给到的优惠信息不难看出,本届岁末车展上一场“价格战”在所难免。众多车型加上超低的购车价格,年前买车岁末车展不容错过。省去冬日里的东奔西跑,来“超低购车价格”的岁末车展轻松赏车购车吧。

买车想省钱

就等岁末车展

纵观以往,经销商为了争取厂家给予更多的返利,也是为了抓住计划在年末添置新车的潜在客户,往往会进行促销优惠活动。购车的朋友如果运气不错的话,会得到较大的实惠。所以,年底的确是购车的好时机,很多消费者也跃跃欲试,急于在年终实现自己的爱车梦。本次岁末车展目的就是为广大市民搭建一个购车赏车的平台,让市民用快捷、省心的方式买到自己

喜欢的车。

为了给消费者打造一场别开生面的购车盛会,车展组委会将打造有史以来最大宣传推广力度、最大力度奖品互动的岁末车展。组委会将组织大型奖品互动,参观的消费者年货领不停;订车抽大奖,惊喜送不停,苹果7、电饭煲、加湿器、报卡等奖品也将嗨翻整个车展现场。

据悉,参观消费者可以在岁末车展参与“集齐8个

印章 免费领取年货”活动,柴米油盐酱醋等礼品免费领取,限量3000份,每天1000份,领完为止。

另外,本届岁末车展除了对参观群众的奖品支持,还针对购车消费者举办了“订车抽大奖 惊喜送不停”活动,三天的购车盛宴,苹果7、电饭煲、加湿器、报卡等奖品每天都会与大家见面。本年度最后买车机会,好车好礼,尽在岁末车展。

德国宝沃,源自1919 BX7德国宽体智联SUV



与生俱来的德国血统,传承与创新,是最宝贵的匠造智慧
宝沃BX7用雕塑质感的线条美学,精准自然的比例律动,完全诠释了与生俱来的德国血统与动感优雅的设计基因。搭载7.0T涡轮增压直喷发动机,i-AWD第五代智能四驱系统,使得BX7从容应对所有路况。1911mm同级最宽车身,12.3英寸超宽液晶触控屏,星空级全景天窗,5/6/7座组合智选,360度俯视图监控系统,B-Link智能车联网系统。塑造全新德系智能汽车典范。

Germany, since 1919 | 让豪华触手可及



BORGWARD
宝沃汽车

济南金万通宝沃专营店 15588831251



服务热线:
400-688-1919
官方网站:
www.borgward.com.cn

上汽大众辉昂正式上市



10月21日,大众品牌全新旗舰PHIDEON辉昂于上海中心上市,新车轴距超3米,搭载EA837 3.0T V6机械增压发动机,第三代EA888 2.0TSI发动机,配合德国原装DSG七速湿式双离合变速器,共提供8种不同配置,售34.9万—65.9万元。辉昂以其卓越出众的产品品质和“隐锋芒,自辉昂”的品牌精神诠释了德系行政级座驾的风范。

外观造型方面,辉昂的一体式前脸设计尽显王者至雅之姿,侧面双腰线设计蓄势凌厉,尾部设计充满灵动与睿智。新车配备的全LED辉光自适应前大灯大幅提升科技感。而内部结构错落有致,外部轮廓犹如钻石切割般的双棱面辉影LED尾灯极具视觉冲击力,成为车尾造型的点睛一笔。

辉昂内饰的奢华感源自于整体设计的协调与均衡,前排行政级豪华座椅集成12向电动调节、座椅通风、加热、按摩功能,配备的X-WOKS 6向可调航空头等舱级头枕,让驾驶更舒适惬意。后排头等舱级尊贵奢华座椅还可多向电动调节,气动式按摩和座椅通风功能

更是令后排乘坐者尽享“陆上头等舱”般的尊贵体验。而众多顶级配置,诸如丹麦Dynaudio顶级音响系统、车门自动吸合装置、后排车载冰箱等,更将行车体验的奢华与舒适发挥的淋漓尽致。

辉昂凭借众多前瞻科技,领航时代新方向。新一代8英寸MIB高级导航和多媒体交互系统,HUD平视显示系统、红外线夜视成像系统,让人机对话得心应手。PHIDEON辉昂还有360度鸟瞰式全景可视行车辅助系统、带Stop & Go功能ACC高级自适应定速巡航系统、预碰撞安全保护系统、智能泊车辅助系统而变道辅助系统、车道保持系统、TPMS主动胎压监控装置等安全装备,为行车保驾护航。

作为大众品牌的全新旗舰车型,PHIDEON辉昂的上市不仅体现了上汽大众在技术研发、质量控制、服务品质、经销商网络管理等方面的综合实力,也代表着上汽大众正式进入高端豪华车市场。随着PHIDEON辉昂的上市,相信将为国内消费者带来更高质量的用车体验。